

美兰区统计局召开“学习强国” 使用经验分享交流座谈会

按照有关部署安排，结合正在开展的“两学一做”和“不忘初心、牢记使命”主题教育，为进一步推动“学习强国”工作的深入开展，引导广大党员干部线上学习线下交流，营造浓厚学习氛围，11月7日，美兰区统计局召开“学习强国”使用经验分享交流座谈会。

会议首先对全局“学习强国”平台使用学习情况进行总结，对利用“学习强国”平台积极开展学习的个人给予表彰。随后，会议邀请局学习强国学习标兵分享使用学习强国平台的经验和学习心得。学习“达人”李瑞星表示其心得和经验是贵在坚持，养成习惯学习，要多利用碎片时间，多下功夫，多点耐心。会议气氛热烈，参会人员积极发言，踊跃表达自己的想法，分享自己的学习经验，或针对学习过程中遇到的疑难问题现场征求意见。

通过此次座谈会，营造了浓厚的“以学促做、融会贯通、比学赶超”的学习氛围，号召大家进一步把“不忘初心、牢记使命”主题教育焕发出来的热情转化为贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记重要讲话精神的强大动力，不忘初心、牢记使命、敢于担当、砥砺前行，以更加积极的工作态度、更加饱满的工作精神、

更加昂扬的工作作风，为扎实推进统计事业发展凝心聚力，鼓足干劲。

